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Nazwa Organizacja prac zwigzanych z budowa, montazem i konserwacja urzadzen
kwalifikacii: diWiQOWVCh
o] enie
k\.:;IEilI?;acji: EE.14
Numer zadania: (1
Kodarkusza:  EE.14-01-ceniania
Wersja arkusza:  |@
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Dane schodéw ruchomych
W tabeli 1 wpisano:
R.1.1 w polu Nazwa: Hotele Polskie Sp. z 0.0.
R.1.2 w polu Adres: ul. Kolna 27 03-516 Warszawa
R.1.3 w polu NIP: 120-221-12-35
R.1.4  |w polu Producent schoddw ruchomych: SRD Sp. z 0.0.
R.1.5 w polu Typ schoddéw ruchomych: SR12
R.1.6  |wpolu Wysokos¢ podnoszenia: 5 m
R.1.7  |w polu Rozpietos¢ pozioma: 7 m
R.1.8 w polu Nachylenie: 35°
R.1.9 w polu Zasilanie: 400V/50Hz, oswietlenie: 230 V
R.1.10 Jwpolu Moc: 11 kW
R.2 Rezultat 2: Wykaz prac konserwacyjnych
W Tabeli 2.1 w polach (Lp.) pozycji wpisano 1.1; 2.1; 2.3; 2.4; 2.5; 2.6 wraz z wykazem prac
R.2.1 konserwacyjnych (wykaz oddajacy sens prac konserwacyjnych z tabeli Harmonogram prac
konserwacyjnych firmy SRD Sp. z 0.0., schody typu SR12)
RD2D W Tabeli 2.1 w polach (Lp.) pozycji wpisano 3.2 i dla tej pozycji w polu czas wykonania
o pracy: 30
W Tabeli 2.2 w polach (Lp.) pozycji wpisano 1.1; 1.2; 2.2; 2.3; 2.4; 2.5; 2.6 wraz z wykazem
R.2.3 prac konserwacyjnych (wykaz oddajgcy sens prac konserwacyjnych z tabeli Harmonogram
prac konserwacyjnych firmy SRD Sp. z 0.0., schody typu SR12)
R4 W Tabeli 2.2 w polach (Lp.) pozyciji wpisano 2.5 i dla tej pozycji w polu czas wykonania
o pracy: 10
W Tabeli 2.3 w polach (Lp.) pozycji wpisano 1.1;2.1;2.3; 2.4;2.5;2.6; 3.2wraz z
R.2.5 |wykazami prac konserwacyjnych (wykaz oddajgcy sens prac konserwacyjnych z tabeli
Harmonogram prac konserwacyjnych firmy SRD Sp. z 0.0., schody typu SR12)
W Tabeli 2.4 w polach (Lp.) pozycji wpisano 1.1;1.2;1.3;2.2;2.3;24;25;2.6;3.1;3.3
R.2.6 wraz z wykazami prac konserwacyjnych (wykaz oddajgcy sens prac konserwacyjnych z
tabeli Harmonogram prac konserwacyjnych firmy SRD Sp. z 0.0., schody typu SR12)
R.2.7 W Tabeli 2.1 w polu £aczny czas wpisano: 90
R.2.8 W Tabeli 2.2 w polu £aczny czas wpisano: 80
R.2.9 W Tabeli 2.3 w polu £aczny czas wpisano: 90
R.2.10 |W Tabeli 2.4 w polu tgczny czas wpisano: 140
R.3 Rezultat 3: Kalkulacja kosztow_prac konserwacyjnych
Uwaga: Dopuszcza sie jako rownowazne formaty zapisu stawek i kosztéw z zerami po
przecinku np. 1,00 lub 1,0 lub bez zer po przecinku, gdy zera nie wplywaja na warto$é, a
jedynie na dokiadnosé podanego wyniku.
W tabeli 3.1 wpisano:
R.3.1 w polu Czas konserwacji dla | kwartatu: tgczny czas zgodny Tabelg 2.1
R.3.2 w polu Czas konserwacji dla Il kwartalu: taczny czas zgodny Tabelg 2.2
R.3.3 w polu Czas konserwacji dla lll kwartatu: tgczny czas zgodny Tabelg 2.3
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R.3.4 w polu Czas konserwacji dla IV kwartalu: taczny czas zgodny Tabelg 2.4

R.3.5 w polach Stawka brutto za roboczogodzine w kazdym wierszy: 123,00

R3.6 w polu Razem koszt brutto - koszt wynikajacy z obliczen zdajacego dla sum tgcznych

o czasOw prac konserwacyjnych w poszczegdlnych kwartatach
R3.7 W Tabeli 3.1 w polu Razem koszt brutto - prawidtowo wyliczong sume wartosci kosztow
o brutto wpisanych dla prac w poszczegélnych kwartatach
R.4 Rezultat 4: Kalkulacja koszow srodkow smarnych

Uwaga: Dopuszcza sie jako rownowazne formaty zapisu stawek i kosztéw z zerami po
przecinku np. 1,00 lub 1,0 lub bez zer po przecinku, gdy zera nie wplywaja na wartoscé, a
jedynie na dokladnos$c¢ podanego wyniku
W Tabeli 3.2 wpisano:

R4.1 w polu Element przeznaczony do smarowania: tozyska zespotu napedowego, tancuch

o stopni, fafncuch gtéwnego napedu, tancuch napedu poreczy
R4.D w polu Zapotrzebowanie na srodki smarne (w litrach): dia fozyska zespotu napedowego - 2,
o dla tancucha stopni - 2, dla fancucha giéwnego napedu i taficucha napedu poreczy - 12
R43 W polu Razem koszt brutto [zt]: dla tozyska zespotu napedowego: 61,50 (dopuszczalny biad
o 10,20 zt)
R.4.4 |wpolu Razem kosz brutto [zf] dla taricucha stopni: 30,76 (dopuszczalny btad +0,20 zt)
R45 w polu Razem kosz brutto [zi]: dla tancucha gtéwnego napedu i faricucha napedu poreczy:
- 258,36 (dopuszczalny btad +0,20 zt)
R.4.6 |w polu Razem koszt brutto: 350,62 (dopuszczalny btad +0,20 zt)
R.5 Rezultat 5: Zapotrzebowanie na narzedzia

Uwaga: Dopuszcza sie uzycie innych réwnowaznych sformutowan
W Tabeli 4 wpisano:

R.5.1 w polu dla Lp.1 - sciggacz tozyska tocznego

R.5.2 w polu dla Lp.2 - pierscienie udarowe

R.5.3 |wpoludlalp.2- tuleje

R.5.4 |wpoludlaLlp.2 - miotek




